

О работе Совета молодых специалистов Омкстата в 2015 году

Совет молодых специалистов Омкстата (далее – Совет) объединяет инициативную часть молодежи и привлекает молодых специалистов к участию в реализации поставленных перед Омкстатом задач. В настоящее время молодые специалисты составляют третью часть всего коллектива Омкстата.

Деятельность Совета направлена на профессиональную адаптацию молодых специалистов и поддержание их творческой инициативы.

Работа Совета осуществляется в соответствии с годовым планом мероприятий. В рамках плана Советом в 2015 году подготовлено и проведено **16 мероприятий**.

На 14 заседаниях Совета рассматривались вопросы, касающиеся:

- составления плана работ на год;
- подготовки и организации проведения Омской конференции молодых специалистов;
- организации и проведения запланированных мероприятий;
- подведения итогов работы Совета за 2015 год.

Состав Совета за 6 лет работы изменялся не один раз. В 2015 году произошло полное обновление членов. По состоянию на 01.01.2016 в состав Совета вошло 15 специалистов – сотрудников разных отделов Омкстата.

В 2015 году члены Совета принимали активное участие в жизни Омкстата – участвовали в организации мероприятий, посвященных 70-летию победы в Великой отечественной войне и 180-летию Омкстата, традиционном ежегодном подведении итогов работы за год и других мероприятиях.

Профессиональное становление молодых специалистов

Продолжая традицию проведения ежегодной конференции молодых специалистов, **9 октября 2015 года** в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Омской области состоялась **шестая Омская конференция молодых специалистов**, посвященная 180-летию образования



Участники конференции молодых специалистов



Бренд Омской конференции молодых специалистов.

Омской статистики (далее – Конференция). Тема Конференции – «Социально-экономическое развитие современного общества: опыт и перспективы»

Основная цель Конференции – обеспечение профессионального становления молодых сотрудников.

Участие приняли 33 специалиста – 13 очных участников и 20 заочных, в том числе представители 8 ТОГСов

(Алтайкрайстата, Амурската, Бурятската, Камчатската, Омскската, Сахалинската, Тюменьската, Челябинскската), отраслевых министерств, ведомств и высших образовательных учреждений Омской области.

На Конференции были представлены доклады по следующим направлениям:

- ✓ статистика и ее роль в изучении социально-экономического положения регионов. Исторический аспект становления и развития региональной и муниципальной статистики;
- ✓ многообразие перспектив и проблем развития экономики России и Омской области;
- ✓ использование инновационных и информационных технологий в экономике и социальной сфере.

В целях популяризации статистики и повышения статистической грамотности молодые специалисты Омскстата в своих выступлениях рассказали участникам о возможностях использования и применения результатов деятельности статистиков в различных областях современной жизни. Для участников Конференции и гостей была организована выставочная экспозиция публикаций «Полезная статистика в моей жизни», где были представлены актуальные издания информационно-статистического фонда Омскстата.

Материалы Конференции опубликованы в сборнике «Социально-экономическое развитие современного общества: опыт и перспективы».

Участники конференции отметили высокий профессиональный уровень организации и творческую атмосферу мероприятия. Молодые специалисты выразили желание продолжить традицию проведения Конференции на базе Омскстата. Участникам были вручены сборник докладов и памятные сувениры с символикой Конференции.

Газета “info.Омскстат”, ранее выпускаемая один раз в год и приуроченная к конференции, в этом году выпускалась трижды. Первый номер 2015 года был посвящен 70-летию победы в Великой отечественной войне и содержал в себе рассказы сотрудников Омскстата о воевавших родственниках, очерки об Омских статистиках, побывавших на фронте. Номер содержал полезную информацию, связанную с мероприятиями, проводимыми в городе по празднованию 70-й годовщины Победы. Во втором номере, посвященном 180-летию образования Омской статистики, рассказывалось



Выступление С.А. Зензеры, специалиста-эксперта отдела статистики населения, здравоохранения, уровня жизни и обследований домашних хозяйств Омскстата



Выпуски газеты info.Омскстат 2015

об истории Омской статистики, трудовых буднях статистиков. А третий номер был посвящен Новогодним праздникам и содержал информацию о семейных новогодних традициях сотрудников, рассказ о новогодних и рождественских традициях Омкстата, мастер-класс по изготовлению подарков своими руками и афишу городских Новогодних мероприятий.

Профессиональная адаптация молодых специалистов



Молодые специалисты со своими наставниками на посвящении

Совет молодых специалистов, продолжил традицию проведения ежегодной церемонии посвящения в молодые статистики. В этом событии приняли участие 12 молодых специалистов, вновь пришедших в Омкстат.

Мероприятие организуется для расширения представления молодых работников о выбранной профессии и связанных с ней традициях, скорейшей их адаптации в коллективе, повышения мотивации к добросовестному

прохождению государственной службы.

На церемонии посвящения присутствовали представители коллектива Омкстата и Совета ветеранов.

Культурно-спортивное направление

Самореализация сотрудников Омкстата не только в профессиональной, но и иной сфере интересов способствует формированию творческого коллектива.

Свободное время наши специалисты проводят за прикладным творчеством. Осваивают технологии декора, квиллинга, кардмэйкинга, мозаики, декупажа, рисование акварелью и многое другое.

Изделия, созданные руками наших сотрудников, представлены на **постоянно действующих тематических выставках Омкстата**. Активное участие в подготовке экспонатов приняли дети наших сотрудников. Их руками изготовлены многие поделки, в т.ч. в технике «квиллинг», рисунки и аппликации и многое другое.



*Тематическая выставка
«Сделано в СССР – СДЕЛАНО В РОССИИ»*



Одна из конкурсных работ

В рамках отборочного тура для участия в конкурсе фотографий «Мир вокруг нас», посвященном микропереписи населения 2015 года, Совет провел конкурс «Есть такая профессия – статистики». Работы, представленные на конкурс, отражают многие аспекты наших трудовых будней и раскрывают нашу профессию с самых неожиданных сторон. Победившие в голосовании фотоработы представили Омкстат на всероссийском конкурсе.

В целях интеллектуального и художественного развития сотрудников Омкстата Советом была организована экскурсия в Омский государственный академический театр драмы, в ходе которой члены нашего коллектива смогли заглянуть в закулисную жизнь

театра и погрузиться в творческую атмосферу.

В рамках Года литературы и Общероссийского Дня библиотек Советом было организовано участие коллектива Омкстата в социокультурной акции «20:15», проходившей в Омской



Участники акции «20:15»

государственной областной научной

библиотеке имени А.С. Пушкина.



Спортивная команда Омкстата

Молодые специалисты обеспечивают участие Омкстата и в общегородских мероприятиях. В очередной раз сотрудники Омкстата принимали участие в крупных спортивных мероприятиях города Омска. В рамках празднования 180-летия Омкстата наша команда приняла активное участие в 6-километровом забеге XXVI Сибирского международного марафона.

Впервые принято участие в XVI городском культурно-спортивном празднике «ВелоОмск – 2015», посвященном Дню России.

Участие в благотворительных акциях

В рамках Международного дня защиты детей Советом была организована **благотворительная акция «Омкстат – детям».**

Акция проводилась для детей, оставшихся без попечения родителей и проживающих в специализированных домах ребенка города Омска.

На добровольные пожертвования коллектива Омкстата были приобретены средства личной гигиены, детское питание. Одновременно был организован сбор детских вещей, развивающих игрушек, погремушек, книг и др. Все собранные и приобретенные вещи были переданы в «Специализированный дом ребенка №1».



Благотворительная помощь детям

Никто из сотрудников не остался равнодушным. Каждый откликнулся и подарил маленьким детям свою заботу и тепло. Оценив значимость и масштабы оказанной помощи, коллектив Омкстата принял решение сделать акцию ежегодной.

Информационное обеспечение сотрудников о работе Совета

В целях своевременного оповещения сотрудников Омкстата о планируемых мероприятиях и акциях Совет регулярно подготавливает информационные электронные сообщения и размещает их в локальной сети для всех сотрудников.

Кроме того, регулярно публикуются пресс-выпуски на Интернет портале Омкстата. В 2015 году членами Совета было подготовлено и размещено 7 пресс-выпусков, посвященных состоявшимся событиям.

В 2015 году по инициативе Совета в фойе первого этажа появился стенд, на котором размещена информация об общественных организациях Омкстата (Совете молодых специалистов, Совете ветеранов и Профсоюзном комитете), о предстоящих и прошедших мероприятиях, поздравления со знаменательными датами и другая полезная информация.

Молодые специалисты Омкстата, оценивая значимость и важность реализации поставленных перед органами государственной статистики задач, наряду с выполнением профессиональных обязанностей стремятся вносить свой вклад в развитие стабильного, эффективно работающего и творческого коллектива Омкстата.